
  

Ссылаясь на статданные, также сообщил, что до 

сегодняшнего дня из числа граждан Таджикистана, 

участвовавших в вооружённых столкновениях зарубежных 

государств, более 500 человек убиты и 675 человек были 

задержаны и привлечены к уголовной ответственности. сказал 

Президент Таджикистана Эмомали Рахмон на встрече с 

представителями общественности 12 мая. 
         До сегодняшнего времени, по его словам, более 3400 

граждан Таджикистана, которые были заняты незаконной 

религиозной учёбой за пределами страны, были возвращены на 

Родину.«Но ещё почти 400 других находятся в так называемых 

религиозных учебных учреждениях зарубежных стран, 

которые должны быть возвращены в Таджикистан.  

 
 

 Преступление радикальное характера  2015 2016-2017 

Терроризм 9 12     4 

 Преступление террористического характера 183 212   - 76 

Преступления экстремистского характера  345 386-   

Преступление  радикального-экстремистского 

характера 92 140  -  71 

 

            

 

          Диаграммаи 1. Роль религии  в социальной жизни Таджикистан (N=1027, %) 



 

  Главн  роль  58,6 

  Не очень большой роль 29,4 

  Не какой роль неимееть 8,1 

   Затрудняюс ответам 4,2 

 

 

 

Диаграмма 2. Что такое религия в первом очереде? (N=1698, %) 

 

Затрудняюсь в  ответе 6% 

Суеверие и фанатизм  2, 9% 

Соблюдение нравственных норм 46,0% 

Часть мировой культуры и истории 29,4 % 

Личное спасение через обращение к религию 24,8%  

Национальные традиции и убеждения предков 52,7% 

Соблюдение всех требований и учений религии  54,5% 
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      Диаграмма 3. Имеет ли религия влияние на ваш поведение и образ жизни? 

(N=1698,%) 

 

                   Ответ нет  53,8 % 

                Как хочу так и живу 15,6% 

               Стараюсь жить по религиозным правилам 22,7% 

               Я полностью живу по правилам религии 7,9% 

 

Диаграмма 4. Религиозные и политические течения и организвции угражающие  

национальной безопасности страны. 

 

Диаграмма 5. На ваш взгляд который из религиозно-политичеких течений и 

организаций  угражают на безопасность нашей страны (N=1698, %) 
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       Диаграммаи 7. Рейтинги Стран ЦА по  Глобальному индексу терроризма  

 

     Диаграмма 7. Рейтинг Таджикистана по Глобальному индексу терроризма  
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Диаграмма 6 . Причины присоединения  молодёжи к течениям и партиям 

 

                  Безработ  48,6 % 

                Неграмотность   42.6% 

                Низкое религиозное образование 42,6% 

                Влияние радикальных проповедников 21,0% 

               Мечети и духовенство 5,4% 

 

         Диаграмма 14. Роль женщин в религиозной жизни общества (N=1027, %)  
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Играют  большую  роль 44,6% 

Играют незначительную роль  32,6% 

Не имеют роли 7,6% 

Затрудняюсь ответам 15,2 % 

       Диаграмма 15. Привлекутся ли женщины в пропаганды экстремистских идей? 

(N=1027, %) 

 

 

Да 54,7 %                      Нет 27,1 % 
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